Español 1





Nombre _______________________

ws.A.5.PegaCabeza




Fecha ________________________

Parte 1.  Lee la historia.  En los espacios abajo, escribe el inglés de las palabras subrayadas.


Un muchacho con el pelo largo camina a Oakcrest.  El muchacho con el pelo largo se llama Grady.  Grady no tiene una pelota, pero quiere una pelota.  
Otro muchacho que se llama Jamal camina a Oakcrest.  Jamal tiene el pelo corto y tiene una pelota pequeña.  Grady mira a Jamal y le dice, “Tírame la pelota.”  Jamal no le tira la pelota.  Jamal tiene una idea.  Si Jamal le tira la pelota y Grady no coge la pelota, Jamal le corta el pelo a Grady.  Si Jamal tira la pelota y Grady la coge, Jamal le da la pelota a Grady.  Grady dice, “Sí.”  

Jamal camina para atrás y Grady camina para atrás.  Jamal le tira la pelota fuertemente  y Grady no la coge.  Jamal agarra las tijeras grandes y le corta el pelo a Grady.  Ahora, Grady no tiene el pelo largo; tiene el pelo corto.  Grady se sienta y llora.  Jamal no le da la pelota.
Parte 2.  Escribe o sí o no en el espacio.  Si la respuesta es “no”, tacha la información mala, y escribe la información correcta.

1. ____ Grady tiene el pelo largo cuando camina a Oakcrest.

2. ____ Grady quiere una pelota.

3. ____ Grady no tiene una pelota.

4. ____ Jamal tiene una pelota.
5. ____ Jamal le tira la pelota fuertemente.

6. ____ Grady no coge la pelota.

7. ____ Jamal le corta el pelo a Grady.

8. ____ Jamal le corta el pelo con tijeras grandes.

9. ____ Jamal no le da la pelota.

10. ____ Grady llora.

Parte 3.  Escribe una respuesta breve.  (Write a brief response.)

1. ¿Quién tiene el pelo largo? ________________________

2. ¿Qué quiere Grady? ________________________

3. ¿Qué tiene Jamal? ________________________

4. ¿Adónde camina Jamal? ________________________

5. ¿Quién tira la pelota? ________________________

6. ¿A quién le tira la pelota? ________________________

7. ¿Cuándo le corta el pelo? ________________________

8. ¿Quién le corta el pelo? ________________________

9. ¿Por qué llora Grady? ________________________

10. ¿Por qué no le da la pelota? ________________________

Escribe la historia en el pasado.

Un muchacho con el pelo largo camina a Oakcrest.  El muchacho con el pelo largo se llama Grady.  Grady no tiene una pelota, pero quiere una pelota.  

Otro muchacho que se llama Jamal camina a Oakcrest.  Jamal tiene el pelo corto y tiene una pelota pequeña.  Grady mira a Jamal y le dice, “Tírame la pelota.”  Jamal no le tira la pelota.  Jamal tiene una idea.  Si Jamal le tira la pelota y Grady no coge la pelota, Jamal le corta el pelo a Grady.  Si Jamal tira la pelota y Grady la coge, Jamal le da la pelota a Grady.  Grady dice, “Sí.”  

Jamal camina para atrás y Grady camina para atrás.  Jamal le tira la pelota fuertemente  y Grady no la coge.  Jamal agarra las tijeras grandes y le corta el pelo a Grady.  Ahora, Grady no tiene el pelo largo; tiene el pelo corto.  Grady se sienta y llora.  Jamal no le da la pelota.

